
令和５年度 第１回上青木公民館運営審議会議事録

 開催日時  令和６年 2月 １日（木） 午後６時～６時４０分         

開催場所  上青木公民館 講座室 1号・2号

出席委員  １２名（会長に◎、副会長に○）

委員 ◎金子 博・〇横田 昭一・山野 昭紀

小石 雄一・湯浅 美智子・川部 至

高宮 明洋・平出 孝史・佐藤 秀樹

高橋 登美雄・渡辺 誠司・奥富 精一

欠席委員  ３名

委員  川﨑 隆史・坂本 だいすけ・最上 祐次

事 務 局  高橋館長・呉主査

傍 聴 者  ０名

審議経過

１ 開  会（午後６時）

館長挨拶。

２ 会長及び副会長選任

川口市公民館運営審議会条例第５条に基づき、会長に金子 博委員、

副会長に横田 昭一委員を選任。

川口市公民館運営審議会条例第６条第１項に基づき、金子 博会長を、

議長に選任。

川口市公民館運営審議会条例第６条第２項に基づき、委員の過半数の

出席があり審議会の成立を宣言。

議事録署名委員は、湯浅 美智子委員及び小石 雄一委員が選任される。

会長挨拶。



３ 議  事

（１） 令和５年度公民館事業について

別紙資料１ページ～５ページに基づき説明。

（２） 令和６年度公民館事業について

別紙資料６ページに基づき説明。

（３） 令和４年度社会教育施設使用状況実績について

 別紙資料 7ページに基づき説明。

（４） その他

４ 質  疑

議題（１）から（３）について、館長が資料に基づき一括して説明を行った。

議長より各委員に質問の有無や意見を求める。

    【質疑応答・意見】

奥富委員

議題（1）の公民館事業について、オンライン講座は生涯学習課の YouTubeに
あげるものだが、ここには、各公民館のいろいろなテーマのものがある。面白

いものや役に立つものが多くあり、委員の皆さんにも視聴してもらいたい。今

回のスノーボード講座は視聴数１位になるのではないか。

事務局

視聴数１位になれるよう頑張ります。

横田委員

オンライン講座は、どのようにすれば視聴できるのか。

事務局

講座のチラシについている二次元コードを読み取ってもらうか、インターネッ

ト上で直接検索することで視聴できる。



渡辺委員

オンライン講座について、スポーツのものではなく、健康に関するものも作成

してほしい。口腔ケアなどが望ましい。

湯浅委員

シニア向けの口腔ケアや健康に関する相談窓口等は川口きゅぽらリハビリテー

ション病院にもあります。

事務局

検討いたします。

高橋委員

青少年健全育成研修会について、開催時間と場所を教えてほしい。

事務局

令和６年２月１７日土曜日１４時から上青木公民館で開催します。主催は青木

公民館となります。

高橋委員

議題（３）の社会教育施設使用状況実績について、上青木公民館はダンスなど

の若者の団体の利用が多いとのこと、また、文化祭で公演を行う団体が減って

いるとのことであったが、そういう団体は文化祭に参加しないのか。

事務局

文化祭に関しては、文化祭実行委員会で決めることになっております。なお、

文化祭に参加している団体は文化団体連絡協議会に属している団体となってお

ります。

（４） その他

      議題（４）その他について、館長が災害時の対応及び能登半島地震における

職員の派遣状況について説明した。

５ 閉  会（午後６時４０分）

     全ての議事を終了し、議長が閉会を宣言。

令和５年度 第 1回上青木公民館運営審議会を閉会した。


